



# 三月之花 为你绽放

## “她经济”升温 女性成新消费“绝对主力”

本报讯（记者钟艾轩）春暖花开三月天，一年一度的“三八”国际劳动妇女节来临。近日，记者走访消费市场时了解到，各大商家纷纷开展各类促销活动，抢滩“她经济”。

在商场内的化妆品、珠宝等

区域可以看到，各大品牌均有促销活动。环顾商场内，一位位女士或与朋友同行，或在丈夫的陪伴下，正在店内挑选商品。市民鄢先生正在陪同妻子挑选首饰，他说：“正好要过节了，想着妻

子平时都很辛苦，送给妻子一个小惊喜。”

据悉，每年这个时候，商家都会推出相应的优惠活动，以满足广大女性的需求。

除了这些，这几日畅销的还有鲜花。由于妇女节的顾客

群体比较多，如丈夫送妻子、公司送女员工、朋友之间互相赠送等，鲜花的销量也明显增大。不难看出，未来商家会更多地在“她经济”方面下功夫，女性已然成为新消费市场的“绝对主力”。

## 在游戏中享受快乐



3月6日下午，松门镇党群服务中心，来自各村妇联的姐妹们在参加趣味游园活动。为纪念“三八”妇女节，松门镇妇联设置了时代召唤、雏鹰起飞、舞动青春等趣味游园节目，让广大妇女在游戏中享受快乐。

通讯员 江文辉摄

## 做“廉”花 话廉洁



本报讯（通讯员沈益峰文/图）3月7日，横峰街道纪工委联合妇联开展“三八”节“做‘廉’花，话廉洁”主题系列活动，20余名机关女干部参加。

活动现场，工作人员教大家制作“莲”花束。“这朵莲花看上去很复杂的样子，其实制作起来简单得让你想象不到哦，只要一步步跟着学，很快就能做出廉洁脱俗的莲花。”只见她将粉色纸条折成小花瓣，一条条搓一搓粘在花芯外面，按照圆片的样式一片片花瓣从里向外粘……

大家纷纷拿起桌上的材料，

制作属于自己的莲花，现场气氛活跃。制作过程中，街道相关负责人借着莲花的象征意义，号召女同志弘扬俭以养廉、勤俭持家、诚信为本等中华民族传统美德，共筑反腐倡廉的家庭防线，用清廉之心凝聚人心，以清廉之风引领风尚，为实现廉洁社会而努力奋斗。

此次活动，把廉洁家风建设与文化艺术活动相结合，以通俗易懂的形式弘扬传统文化，将廉洁文化教育融入到新颖有趣的手工制作之中，让大家在潜移默化之中接受了廉政文化的教育，感悟廉洁，传播正气。

## 送上“法律大礼包”



3月6日上午，城西街道人大工委助力街道妇联开展维权周普法宣传活动，在宝龙城市驿站为群众送上“法律大礼包”。代表们通过设置咨询台、以案说法、现场解答和发放宣传资料等方式，向群众宣传相关法律法规，用通俗易懂的方式把涉及妇儿儿童切身利益的法律知识和法治精神送到群众中。

通讯员 陈榕 林盼阳摄

## 品茗话教育 巾帼展风采



本报讯（通讯员杨鹏 蒋新喜文/图）3月7日，大溪中学开展“予你爱的浪漫，许你家的温馨”纪念“三八”妇女节活动，女教工在围炉煮茶和幸福运动会中品茗话教育、竞技展风采，度过了一个欢乐又有意义的节日。

活动中，女教工围坐一起，一边品尝香茗，一边分享自身的从教经验和故事。大家畅所欲言，在如何提高课堂魅力、激发学生学习主动性、关爱学生身心健康、拓展综合素养等方面集思广益，互促互进。

而在幸福运动会中，幸福接力、幸福呼啦圈、幸福投掷、幸福运送……每一个项目都让女教工锻炼了身体，展现了风采，收获了快乐。

近年来，大溪中学打造“儒雅教育，幸福共生”的校园文化，弘扬传统文化，提升教育品质，增强学生综合素养，培养自信、担当、奋进的未来栋梁。

## “三八”共“蒸”情 “包”香暖人心



本报讯（通讯员朱婷婷）人间烟火气，最抚凡人心。3月6日，民泰银行总行营业部邀请15个村的妇女代表参加以“‘三八’共‘蒸’情‘包’香暖人心”为主题的“三八”妇女节包子活动。

在活动中，大家欢聚一堂，现场洋溢着祥和、欢乐的气氛。大家分享着生活中的快乐，互相切磋着厨艺，此时工作的压力已不复存在，只有欢声笑语弥漫在大家的周围。培训期间，面点师傅对传统面点的和面、醒面、揉面、切片、擀皮、手包等制作流程及制作技巧进行

了细致讲解，现场气氛热烈。揉、搓、擀，跟随老师教授的技巧和步骤，大家配合默契，一个个包子在手中完美呈现。活动现场成了手艺学习、才艺大比拼的舞台。当一屉屉包子出锅时，全屋顿时香气满溢。大家纷纷表示，这样的培训可以在日常生活中学以致用，迅速提升厨艺技能，受益匪浅，收获满满。当天，在场的妇女代表们都放下了工作的包袱和繁琐的家务，通过一起学、一起做、一起蒸，以最朴素、轻松、愉快的方式庆祝“三八”妇女节的到来。

## 台州飞成环保科技有限公司年处理13万吨小微企业生产废水项目环境影响报告书公众参与第二次信息公示

为充分了解社会各界对台州飞成环保科技有限公司年处理13万吨小微企业生产废水项目建设的意见，更好地做好环境保护工作，根据《环境影响评价公众参与办法》有关精神，现对该工程环境影响评价工作进行公告，向公众公开有关环境影响评价的信息，并征求公众意见。

1.建设项目的名称及概要  
项目名称：台州飞成环保科技有限公司年处理13万吨小微企业生产废水项目

建设地点：台州市温岭市泽国镇民和路68号（2号楼一楼东侧）

建设内容与规模：本项目主要从事工业废水集中处理，服务对象为温岭市域内生产废水产生总量小于1000t/a的小微企业，收集生产废水范围包括：泵与电机、通用设备制造业（泵、阀门、压缩机及类似机械制造344）生产废水，仅限于喷漆生产废水、喷淋生产废水、超声波脱脂清洗生产废水及测试试漏生产废水（均不得涉及重金属、持久性有毒有害污染物以及相关行政管理部门认为不适宜收集处置的生产废水）。项目租赁浙江南众实业有限公司闲置车间（2号楼一楼东侧），总租赁面积约1440m<sup>2</sup>，总投资1300万元。项目建成后年处理13万吨小微企业生产废水。

2.环境影响报告书征求意见稿查阅方式  
征求意见稿全文的网络链接

## 倡导健康生活方式 健康讲座送给“半边天”

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）3月7日，城南镇妇联举办“情系半边天，关爱‘她’健康”讲座，邀请温岭市第一人民医院妇科主治医生吴均就女性心理健康、妇女常见病及宫颈癌

的自查进行科普，讲座内容生动有趣，现场互动气氛活跃。

吴均医生以“宫颈癌离我们有多远”为题，针对目前国家女性“两癌”防控政策、“两癌”三级预防、宫颈癌疫苗相关应用

知识作了详细的讲解。他还就女性同胞日常生活中常常被困扰、又不愿就医的一些健康问题，向与会妇女介绍了就医技巧，并指导自我锻炼方法，既具体又实用。

讲座结束后，吴均医生又与大家进行简单交流，针对提问一一作了解答。此次活动旨在倡导城南辖区妇女养成科学、文明、健康的生活方式，增强自我保护能力，提高自身健康水平。

### ★遗失启事★

温岭市新河镇文化技术学校遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454000860502，开户银行：中国建设银行有限公司温岭新河支行，开户账号：330166715405000844，开户日期：2005年9月30日，声明作废。

2023年3月8日